

关爱“小候鸟”系列报道

# 看电影 观海景 夜游三江口

## 第三批关爱“小候鸟”活动开始报名啦

记者 吴震宁 实习生 陆燕娜 张吉

一眨眼，今年暑假就快过去一半时间了，不少“小候鸟”在本报和诸多热心企业、爱心人士的帮助下，纷纷走进自己期望的各类暑期培训班补课、学知识、学技艺，充实自己的暑假生活。为了让孩子们在学习之余，有一个放松心情、放松心情的机会，本报即将推出的第三批关爱“小候鸟”活动，将以看电影、观海景、三江口夜游之类的纯玩、纯游活动为主打，让孩子们增长更多的见识。

7月初，第一批“小候鸟”来宁波的时候，一位来自江西的“小候鸟”父亲张平义曾告诉记者，他14岁的儿子希望能看上一场3D电影。此事一经报道，一位跟他儿子年龄相仿、刚刚考入镇海中学的本地中学生和他母亲王女士就主动联系本报，要承担几位“小候鸟”看电影的费用。之后，又有不少个人和单位也希望能帮孩子达成这样的愿望。最终，因考虑到场地安排的原因，我们选择了两家单位协助本报推出免费观影活动。

按照计划，7月29日，江东区社区学院将为“小候鸟”提供40个名额的免费观影活动，当天上午8时30分至11时30分，将连续播放两部适合小朋友观赏的影片。同时，江东区社区学院还为每名到场的小朋友准备了一份免费冷饮。

而8月7日上午，宁波公交总公司不仅为20名“小候鸟”准备了一部免费观赏的影片，还将给大家上一堂乘坐公交和出行安全的趣味知识课，并在当天下午带孩子继续参观宁波帮博物馆，让这些“小候鸟”更多地了解他们的父母为之付出辛勤与汗水的这座城市的悠久历史与美好未来。

此外，为了满足更多“小候鸟”看海的愿望，由宁波中南经济文化咨询中心提供的

原定本月31日的“奉化一日游”活动最终确定变更为“象山一日游”。小朋友们在当天的活动中除了能看到美丽的大海，还可以在象山影视城畅游一番。目前，该活动仅剩最后5个名额，想去玩的“小候鸟”可要抓紧报名了哦。

如果由于时间的安排，没法参加以上“象山一日游”的“小候鸟”也不要太失望，8月8日晚7时30分，我们还将联合“宁波天马三江游船公司”免费为大家提供20个名额的宁波市三江口游船夜游活动，由于那天正值一年一度的父亲节，游船公司还特意给希望陪同“小候鸟”一起夜游的父亲们预留了一部分名额。

最后，由“A&C艺术儿童工作室”和义大道店和江北万达店，加推25个免费培训名额尚有少量剩余。年龄范围在5周岁到中学阶段的“小候鸟”可继续报名参加两店的绘画、木工、泥塑、布艺、纸艺、拼贴项目的专业手工艺培训指导，培训时间8月2日下午2点45分—4点15分。

以上所有活动，“小候鸟”及其家长都可从今天起致电本报特别开设的“小候鸟”热线87777777报名电话，报名时间为工作日早上9点至晚上6点。各位“小候鸟”及家长请注意，报名时请认真确认每项活动的参与条件，且活动名额有限。



### “小候鸟”体验别样英语

本报关爱“小候鸟”活动正在如火如荼地进行中，近70位“小候鸟”已经在新东方英语学校开始了不同阶段的英语暑期班培训。

前天早上10点不到，国际音标班的“小候鸟”已经来到了新东方英语学校鄞州万达校区充满儿童色彩的英语教室。“这里的老师还会带着我们玩游戏，让我们一边看动画片一边学英语。”来自河南驻马店市的三年级学生王硕等一些“小候鸟”滔滔不绝地说起在这里学习的快乐：“我们认识了好多小朋友，真的很开心。”

记者 吴震宁 实习生 张吉

### 一个跳河轻生 一个施救受困 两男子幸获警方援救

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 周国亮) 得知老乡跳河轻生,水性不好的贵州人李某赶紧下河营救,谁知却被对方死死抱住动弹不得。就在这危急时刻,一位年轻人出现在他们身边,将他们救上了岸。这惊险而动人的一幕,就发生在前天深夜的宁海颜公河上。救人的是正在宁海公安局实习的浙江警察学院大三学生杨建尧。

前天深夜11点30分许,宁海公安局110报警服务台接到群众报警,桃源街道颜公河尤家段有人跳河轻生。接到指令后,桃源派出所值班民警立刻出警,正在派出所实习的杨建尧听说后,主动对带班民警说自己会游泳,登上了警车。

颜公河尤家段周边有不少厂家,河水污染较重,站在河边就能闻到一股浓浓的恶臭。跳河现场在一个桥头,民警赶到时,桥头上围着不少群众,他们都是落水者的亲朋好友,个个很着急。据目击者说,跳河轻生者落水已有一段时间,刚开始还能看到他的头在水中沉浮,但后来渐渐没了踪影。

杨建尧和民警一起拿手电,走下两米高落差的河岸,在满堆水草和生活垃圾的浅水中仔细搜索。一个小时过去了,就

在人们失去信心时,杨建尧突然发现河中央有气泡在往上冒,他来不及多想,也顾不上脱掉警服,就朝那儿游了过去。此时,离轻生者更近的一个朋友也发现了,并抢在杨建尧之前接近了轻生者。谁知刚一抓住轻生者,就被对方紧紧抱住,两个人一起往下沉。杨建尧见状迅速游过去,他利索地使出在警院学习过的水中格斗术,先将两人分开,然后又用水中救生术控制住轻生者,并让救人的那个人扶住他的肩头,使劲抱住轻生者往岸边游去。

此时,神志不清的轻生者,仍不停地挣扎,一个劲地将杨建尧往水下拉,幸亏有民警在岸边接应。精疲力竭的杨建尧上岸后,看到轻生者昏迷不醒,而他的亲友们都只是手足无措地哭喊着,就赶紧上前,指导他们现场急救,然后,又将轻生者背到警车上,由警车送往医院。

警车开走了,此时围观的群众都对杨建尧称赞不已,住在附近的一位老百姓,担心杨建尧在污水中浸泡时间过长会生病,主动邀请他去自家洗了个澡。

由于抢救及时,轻生者已经脱离危险。据了解,轻生者姓韦,23岁,贵州人,是因感情纠纷而轻生的。

### 长得太高 摔得也重 象山一“巨人”超市摔伤获赔偿

本报讯(记者 史妮超 通讯员 罗军庄斌魁) 近日,身高2米12的市民赖先生在超市内购物时,由于商家未能提供安全的消费环境导致意外受伤,后成功获赔。

近日,家住宁波象山县西周镇、2米12身高的赖先生前往该镇某超市购买冷饮,由于冷柜旁的地面有少量酒酿,身高堪比篮球运动员的赖先生没有注意到,脚一滑,重心一偏就摔倒了。由于身材高大于常人,这轻轻一摔导致赖先生骨折。

该超市负责人解释,赖先生摔倒主要是因为前一名顾客在挑选酒酿时,不小心拆开

了包装,里面的酒酿倒落在地上,清洁人员又没及时发现,所以才出现了这个意外。

根据《消费者权益保护法》有关规定,经营者应当保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求。

后经西周工商所调解,考虑到赖先生身患巨人症,行动不便,在西周没有亲人照料,经济来源十分有限,最终双方达成一致意见,由超市方承担赖某医疗费1567.6元,保姆费用10000元(赖先生无人照顾,只能雇一保姆维持近5个月的正常生活),并一次性补偿其他费用5130元,共计16697.6元。

传扬车界品牌 引领车市消费

# 宁波国际汽车博览会

8.24周五 - 27周日  
宁波国展中心(会展中心)

# 中国A级车展

品车 赏车 购车

十年记忆,我的车博会,我的故事  
请关注@前程展览新浪官方微博分享我们与车博会的故事

参观时间: 24-26日 9:00-17:30 27日 9:00-16:30

公交: 356、512、521、517、782、788、789、17、21路至会展中心

支持: 宁波市人民政府 协办: 宁波市对外贸易经济合作局 宁波日报报业集团 宁波市汽车行业协会

广告提供: 宁波晚报 宁波国际汽车博览会